

以教研为引擎 驱动内涵发展

我校召开新学期教研组长工作会议

教研工作是提升教学质量的核心抓手，是教师专业成长的必由之路，更是学校打造特色品牌的关键支撑。9月11日下午，校教科室在行政楼718会议室召开新学期公共基础课教研组长工作会议，全面部署、研讨新学期教研活动，并开展专项业务培训。校公共基础课教研组长，教科室主任王婷、副主任赵江华参加会议。



精准部署，明确活动刚性要求

教科室副主任赵江华对新学期教研活动安排作全面部署并作专项业务培训。他指出本学期公共基础课教研活动分为五大主题，即“规范教学内容、夯实课程基础”“以赛促教、以赛促学”“课题引领教学、强化教科研能力”“聚焦核心素养、深化教学改革”“教研沙龙、凝练总结”。他要求各教研组依据五大主题，结合教研组实际情况开展个性化、实效性的教研活动。他强调教研活动要执行“四定教研法”，即定时间、定主题、定人员、定成果，以说课、评课、磨课为主要方式开展集体备课工作，明确集体备课安排和工作分工。

强化组长职责，推动教研范式升级

教科室主任王婷希望各教研组长能够强化“战略设计师”角色，在教研方向

上有突破；能够强化活动“成果转化”导向，在教研形态上有突破；能够强化“团队赋能者”定位，在教研管理上有突破。

会上还听取了各教研组长对教研活动工作的建议和意见。会后，教科室将统一汇总，进一步修订完善《教研组工作考核细则》并提交校党委。



教研强则教学强，教学强则学校强。新学期教科室力争将学校教研工作迈入“系统化设计、精细化推进、成果转化”新的阶段。学校将持续加大教研投入，打造一支“善研究、会创新、能落地”的教研铁军，为培养高素质技术技能人才提供坚实支撑。（王婷）